





Herzliche Einladung

Festakt 50-jähriges Klinikjubiläum

Samstag, 31. August 2024 10:00 bis 12:00 Uhr

Haus Mühlental · Mühlental · 57629 Wied

Das Leben leben



50 Jahre Klinik Wied - ein Grund zu feiern!

Im September 1974 begann die Geschichte der Klinik Wied als eine der ersten Suchtfachkliniken in Deutschland. Seither steht die Klinik Wied über Jahrzehnte für Beständigkeit, Vertrauen, wegweisende und führende Rehabilitation und nicht zuletzt auch dafür, Tradition und Moderne zu einen.

In 50 Jahren Klinikgeschehen haben wir...

- · eine Vielzahl von PatientInnen erfolgreich behandelt und auch darüber hinaus begleitet,
- · Veränderungen und herausfordernde Zeiten durchlebt und gemeistert,
- · aufregende und erinnerungswürdige Geschichten geschrieben,
- · stets an Bewährtem festgehalten und dennoch Neues, Gutes etabliert,
- die Arbeit mit verlässlichen, qualifizierten und tollen Kooperationspartnern im Suchthilfenetzwerk stets genossen und
- einen Mitarbeiterstamm aufgebaut, der die Klinik und unser Tun zum Teil schon über Jahrzehnte maßgeblich prägt.



Wir laden Sie herzlich ein, am Samstag, den 31. August 2024 von 10:00 bis ca. 12:00 Uhr mit uns zu feiern!

Nach einigen Grußworten bleibt Zeit und Raum für interessante und gesellige Gespräche bei Snacks und Getränken.

Es ist uns ein Anliegen, dieses bedeutsame Jubiläum und dessen Feierstunde mit Menschen zu verbringen, deren langjährige Zusammenarbeit wir sehr schätzen und die maßgeblich am Werdegang der Klinik Wied beteiligt sind.

Bitte lassen Sie uns bis zum 15. Juli 2024 wissen, ob wir mit Ihnen planen dürfen! *E-Mail: kontakt.wied@median-kliniken.de oder Telefon: 02662 806-0*

Herzlichst,

Dirk Wehmeier Kaufmännische Leitung Nadine Wussow-Rothhaar Ärztliche Leitung / Chefärztin Benito Vivacqua Therapeutische Leitung





Übrigens ...

Im Anschluss an die Feierstunde schließt sich der "Tag der offenen Tür 2024" an, bei dem weitere Aktionen und Highlights zum Jubiläum auf der Agenda stehen. Gern laden wir Sie zum Bleiben auch über die Feierstunde hinaus ein!

(separate Anmeldung nicht notwendig)



MEDIAN Klinik Wied

Mühlental · 57629 Wied Telefon +49 (0)2662 806-0 · Fax +49 (0)2662 806-166 kontakt.wied@median-kliniken.de

Das Leben leben

www.median-kliniken.de